

Общественная палата



НОВЫЙ СОЗЫВ

Исполняющий полномочия главы города Виталий Бахметьев утвердил основной состав общественной палаты Магнитогорска.

Помимо председателя палаты Валентина Романова, в список вошли юрист Станислав Марайкин, доцент МГТУ им. Г. Носова Юлия Кива-Хамзина, председатель ОЗПП Владимир Зяблицев, нотариус Наталья Флейшер, епископ Магнитогорский и Верхнеуральский владыка Иннокентий, почётный председатель городского совета ветеранов Анатолий Слонин, президент

объединения работодателей «Промасс-Магнитогорск» Валентин Поварич, главный редактор газеты «Магнитогорский металл» Олег Фролов и руководитель Магнитогорской торгово-промышленной палаты Герман Запьянцев.

Все они участвовали в работе общественной палаты предыдущего созыва. С 13 октября они приступили к формированию полного состава общественной палаты. В течение 30 дней им предстоит рассмотреть кандидатуры, представленные общественными объединениями города.

Кошелёк



Социальная доплата

Установлен прожиточный минимум пенсионера Челябинской области на 2016 год. Он вырастет на 1765 рублей, или на 26,2 процента.

Показатель устанавливается в регионе для определения социальных доплат к пенсии. Депутаты комитета по законодательству регионального парламента одобрили законопроект и рекомендовали его для принятия в трёх чтениях на ближайшем заседании.

На будущий год размер прожиточного минимума пенсионера составит 8 тысяч 499 рублей (на 2015 год был 6 тысяч 734 рубля, в 2014 году – 6 тысяч 215 рублей, в 2013 году – 5434 рубля, в 2012 году – 5 тысяч рублей, в 2011 году – 4200 рублей).

Неработающие пенсионеры

области, у которых с первого января 2016 года общая сумма материального обеспечения будет ниже установленного на следующий год размера (8499 рублей), будут получать федеральную социальную доплату к пенсии до утверждённой суммы.

Социальную доплату пенсионерам Челябинской области будет выплачивать за счёт средств федерального бюджета, так как размер установленной в регионе прожиточного минимума пенсионера меньше аналогичного среднероссийского показателя – 8 тысяч 829 рублей (96,26 процента).

Пенсионеры, которым назначена федеральная социальная доплата, при устройстве на работу обязаны проинформировать об этом управление ПФР.

Полиция



К зиме ГОТОВЫ!

Начальник УМВД России по Магнитогорску Сергей Богдановский проверил готовность подчинённых к несению службы в зимний период.

В связи с переходом на зимнюю форму одежды провели строевой смотр. Особое внимание руководство магнитогорской полиции и сотрудники отдела по работе с личным составом уделили внешнему виду полицейских, который должен соответствовать требованиям приказов, регламентирующих ношение

форменного обмундирования.

В ходе смотра проверялось наличие жетонов, нагрудных знаков и служебных удостоверений, их соответствие занимаемой должности и званию.

– Магнитогорский гарнизон готов к несению службы в зимний период, но недостаточно укомплектованы верхней одеждой сотрудницы всех подразделений органов внутренних дел, – отметил Сергей Богдановский. – Выявленные недостатки будут устранены совместно с тыловым подразделением.

Оргвопросы



© magnitogorsk.ru

Подготовка к Новому году

В традиционном праздничном «пакете» – ледовые городки, иллюминация и театрализованные представления

На совещании под руководством заместителя главы города Вадима Чуприна встретились представители всех служб и управлений, участвующих в организации праздника.

Уже к первому ноября будет утвержден общегородской сводный план мероприятий. Начальник управления культуры городской администрации Александр Логинов рассказал о направлениях предстоящей работы.

По сложившейся на протяжении многих лет традиции в Магнитогорске устанавливает-

ся шесть ледовых городков: по два в каждом районе. В Ленинском – в сквере Metallургов и возле Дворца культуры железнодорожников, в Орджоникидзевском – на площади Победы и в сквере имени Бориса Ручьева, в Правобережном – возле районной администрации, а также главная городская ёлка на площади Народных гуляний. На данный момент идут конкурсные процедуры, до 15 ноября будут определены подрядчики для выполнения работ по установке городков. В ближайшее время определятся и даты их открытия. К слову, день ввода в эксплуатацию главной ёлки Магнитогорска и праздника

«Новолетие» уже известен: 26 декабря.

Вадим Чуприн порекомендовал обратить особое внимание на состояние праздничной иллюминации, уже в ближайшие сроки провести ревизию и ремонт гирлянд на городских проспектах.

Всю подготовку к новогодним спектаклям учреждения культуры и образования. Традиционно праздничными площадками станут театр драмы имени А.С. Пушкина, театр кукол и актёра «Буратино», театр оперы и балета, концертное объединение и районные дома детского творчества. В этом году планируется выделить

12644 билета на новогодние ёлки профсоюзам работников образования и здравоохранения, детям-инвалидам, детям из малообеспеченных и многодетных семей, юным талантам. Порядка девяти тысяч подарков поступит в город от губернатора Челябинской области Бориса Дубровского.

В завершение совещания Вадим Чуприн порекомендовал отнестись к работе с максимальной ответственностью: «От наших с вами идей и согласованных действий будет зависеть, с каким настроением горожане встретят Новый год, – отметил Вадим Валентинович.

Центр занятости

Рынок труда

Служба занятости обновила итоги работы за девять месяцев 2015 года.

С начала года работу через центр занятости искали больше восьми с половиной тысяч горожан, половина из них признана безработными. По статистике центра в среднем на поиск работы уходит около четырёх с половиной месяцев.

Количество мужчин и женщин, нуждающихся в рабо-

те, приблизительно одинаковое – 51 и 49 процентов соответственно. Больше всего, 52 процента, это молодые люди от 16 до 29 лет, два процента – безработные предпенсионного возраста.

За девять месяцев работодатели подали 10181 вакансию. На 1 октября банк вакансий содержал 2372 предложения. Коэффициент напряжённости на рынке труда Магнитогорска составляет минус 1,5 человека

на вакансию, что гораздо лучше средних показателей по Челябинской области – 1,5 человека на вакансию.

58 предприятий подали сведения в центр занятости населения о предстоящем увольнении 471 человека в связи с сокращением штата. На учёт встали 113.

– При содействии службы занятости трудоустроено 4490 человек, в том числе безработных 1857, – рассказала ведущий специалист центра занятости Анна Шарипова. – На временные работы трудоустроено 1036 учащихся в

возрасте от четырнадцати до восемнадцати лет, желающих работать в свободное от учебы время, шестнадцать молодых людей от 18 до 20 лет со средним профессиональным образованием, а также 31 человек, испытывающий трудности в поиске работы. На общественные работы трудоустроено 434 человека, в том числе 73 процента безработных. 4718 горожан смогли пройти переобучение, среди них 300 – уволенные по сокращению. На конец сентября безработными числятся 2262 человека.

© Ольга Юрьева

ХОРОШИЙ ПЕРИОД ДЛЯ КРЕДИТА

СНИЖАЕМ СТАВКИ ПО ПРОГРАММАМ КРЕДИТОВАНИЯ

КУБ-ПЕНСИОННЫЙ КУБ-КОМФОРТ

Кредит «КУБ-Пенсионный»: Сумма кредита от 5 тыс. руб. до 1 млн. руб. Срок кредита – от 1 года до 5 лет, но не более срока, из которого назначена пенсия, и до наступления 75 лет. Плата за пользование кредитом – от 17,5% до 25% годовых, в зависимости от срока кредитования, оформления страхования жизни, наличия положительной кредитной истории в Банке «КУБ» (АО), обеспечения по кредиту.

Кредит «КУБ-Комфорт»: Сумма кредита от 5 тыс. руб. до 1 млн. руб. и зависимости от категории заемщика (сотрудники бюджетных и прочих организаций). Срок кредита – от 1 года до 5 лет в зависимости от категории заемщика (сотрудники бюджетных и прочих организаций). Процентные ставки по кредиту от 17,5% до 27% годовых и, в зависимости от категории заемщика (сотрудники бюджетных и прочих организаций), оформления страхования жизни, срока кредитования, уровня дохода, наличия положительной кредитной истории в Банке «КУБ» (АО). Комиссия по кредиту отсутствует. Погашение кредита аннуитетными или дифференцированными платежами. Досрочное погашение осуществляется без комиссии. Генеральная лицензия ЦБ РФ № 2584 от 15.09.2013 г. Условия действительны с 14.10.15 г.

КРЕДИТ УРАЛ БАНК
ГРУППА «ГАЗПРОМБАНКА»

credital.ru

(3519) 248 933